



Информационное письмо

Учреждение образования Федерации профсоюзов Беларуси
«Международный университет «МИТСО»
Национальный центр правовой информации Республики Беларусь

приглашают

обучающихся (курсантов) юридических, экономических, экологических и военных специальностей учреждений высшего образования

к участию в конкурсе на лучшее эссе с международным участием
«Основные принципы римского частного права и их влияние на современное право»

Цель конкурса: привлечение внимания обучающихся (курсантов) юридических, экономических, экологических и военных специальностей учреждений высшего образования к изучению наследия римского частного права.

Участники конкурса: обучающиеся (курсанты) юридических, экономических, экологических и военных специальностей учреждений высшего образования всех форм получения образования.

Направления исследования (тематика эссе):

- сравнительное исследование римского частного права с современными правовыми системами;
- анализ влияния римского частного права на развитие правовой мысли и законодательство в различных странах;
- исследование влияния римского частного права на формирование правовых институтов и принципов современного права;
- оценка значимости и актуальности римского частного права в контексте современных правовых реформ и вызовов.

Требования к эссе

Эссе не должно превышать четырех страниц. Шрифт Times New Roman, 14 pt, одинарный интервал. Поля по 2 см с каждой стороны. Абзацный отступ 1,25 см. В верхней левой части листа указываются фамилия, имя и отчество автора эссе (полностью), учреждение образования, научный руководитель; ниже по центру листа – название эссе (оно может носить самостоятельный характер, но в рамках указанной тематики); далее, через один интервал – текст эссе. Ссылки на источники оформляются по тексту в квадратных скобках: [1, с. 5], где 1 – номер источника в списке использованных источников (помещается после текста эссе), с. 5 – номер страницы источника.

Эссе должно носить самостоятельный, инновационный, исследовательский характер и раскрывать заявленную тему. Эссе, представляющие собой плагиат (заимствование фрагментов чужих произведений без указания источника заимствования и т. п.), а также нарушающие общественную мораль и законодательство Республики Беларусь, исключаются из участия в конкурсе.

Один участник может направить только одно эссе. Выполнение эссе в соавторстве не допускается.

Рабочие языки конкурса: белорусский, русский.

Участник конкурса заполняет заявку в электронном формате по адресу: https://docs.google.com/forms/d/1w1eAM_bUBseuvpYZU8yFatAFwkkAnIeHRGrhhSsGj0/edit?ts=65522001

Работа участника направляется на электронный адрес: int.pravo@mitso.by (с пометкой «На конкурс_2024»).

Критерии оценки конкурсных работ: раскрытие тематики конкурса – до 10 баллов; оригинальность (работа проверяется на плагиат) – до 15 баллов; академичность (научность) – до 15 баллов; целостность, логичность изложения и выводов – до 10 баллов.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: + 375 17 279-98-51 (кафедра международного права), +375 29 635-43-03 (доцент кафедры международного права Ленцевич Ольга Михайловна).

Срок приема работ на конкурс: с 5 декабря 2023 года по 5 февраля 2024 года.

По результатам конкурса будут определены победители, набравшие максимальное количество баллов по независимой оценке работ жюри из числа организаторов конкурса. Победители будут награждены дипломами I, II и III степени и призами Международного университета «МИТСО».

Работы победителей будут опубликованы.

Церемония награждения победителей конкурса состоится в учреждении образования Федерации профсоюзов Беларуси «Международный университет «МИТСО» в рамках научно-методической недели кафедры международного права с 25 марта по 29 марта 2024 г.

Все участники конкурса получают электронные сертификаты участников.